

Hirdetések:

1. A vasárnapi *fél 10-es misén* emlékezünk meg a Ceglédi **Mária Rádió** megalapításának **évfordulójáról**. Az alapítás napján, hétfőn élő adást készít a Mária Rádió ceglédi stúdiója. A Ceglédi Mária Rádió önkénteseket keres, akik akik *műsorvezetőként* (új műsor kitalálása, tervezése és vezetése), *bemondóként* (aktuális műsorterv összeállítása, hírek beolvasása), *hírszerkesztőként* (Ceglédhez kötődő hírek összegyűjtése) vagy *technikusként* (a napi műsorterv összerakása, nyers felvételek megvágása) tudnák segíteni a Rádió működtetését.

2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este fél 6-kor a haladó, fél 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. A héten **elmarad** a szerda esti **felnőtt katekézis** és a **jegyeskurzus**.

3. Nagyböjt **péntekeken este 6-kor keresztutat járunk** a *Templomban*.

4. Jövő **szombaton délután 1-től egyházközségi lelkinapot** tartunk a *katolikus iskola ebédlőjében*, ami a nagyböjti lelki készülletünket hivatott segíteni. A napirend részeként lesz elmélkedés, kiscsoportos beszélgetés, közös imádság és gyónási lehetőség is. Közös ebéd most nem lesz. A lelkinap a templomi előesti misével fog zárulni. A részvételi szándékot a sekrestyében vagy a plébániai hivatalban kérjük jelezni. Aki teheti, hozzon egy tányér süteményt! Az alkalomra mindenkit szeretettel hívunk!

5. Liturgikus ünnepek a héten: kedden *Szent Perpétua és Felicitász vértanúkra*, szerdán *Istenes Szent János szerzetesre*, csütörtökön *Római Szent Franciska szerzetesnőre* emlékezünk.

6. A **Katolikus Karitás** azonnali segítségnyújtást küldött és a hosszú távú segítségnyújtáshoz **adománygyűjtést indított** a Törökországot és Szíriát sújtó **földrengés károsultjainak megsegítésére**. Az 1356-os adományvonal hívásával, 500 forinttal, átutalással a 12011148-00124534-00100008-as bankszámlaszámon (közlemény: törökországi földrengés) segíthet. Online adományozással is eljuttathatja támogatását a <https://www.karitasz.hu/segitene/onlineadomany> oldalon. Minden segítséget előre is köszönnek!

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. március 5. XVI. évf. 10. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

NAGYBÖJT 2. VASÁRNAPJA

*A válaszos zsoltár válasza: **Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalunk.***

A második világháború idején Magyarországon egy körülbelül ezeröttszáz lelket számláló falucskában lelkészkedett Páter Norbert, akinek a plébániáján egy rendkívül különös dolog történt. Az elemi iskola tanítónője harcos ateista volt. Az esemény középpontjában végeredményben az ő jelmondata áll: „*Istent el kell tüntetni a köztudatból!*” Egyetlen alkalmat sem szalasztott el, hogy a vallást nevetségessé tegye, nyilvánosan kipellengérezze. Tanterve is egyszerű volt: istentelen fiatalokat nevelni! A megfélemlített harminckét gyerek nem mert ellenkezni. Általában a tanítónő ostobaságai nem nagy hatással voltak a tanítványokra. A 4.a osztályba járt a tízéves Angéla. Angéla igen okos, tehetséges, kitűnő tanuló volt. Hitbuzgalma miatt ő vált a gonosz tanítónő legfőbb célpontjává. Amikor elközelgett Advent ideje, az oktatás immár egyetlen párbajjá fajult a tanítónő és a tízéves gyerek között. A kisasszony láthatóan ujjongott: mindig övé volt az utolsó szó. De Angéla állhatatos hallgatása még jobban bősztette.

Röviddel karácsony előtt a tanítónő játékot eszelt ki a „hagyományos öröklött hit” ellen, amellyel az volt a szándéka, hogy ezen a napon megadja a kegyelemdőfést. Angéla kénytelen volt belekeveredni egy kérdés-felelet játékba, mely így kezdődött: „Mit teszel, gyermekem, ha szüleid szólítanak?” – kérdezte tanítványát. „Hozzajuk megyek” – felelte Angéla.

„És ha szüleid a kékszakállú lovagot, vagy Piroskát szólítják, mi történik akkor?” „Nem jön senki, mert az csak mese” – hangzott a talpraesett válasz Angélától. „Gyermekem, azt hiszed, a Kisjézus meghallja, ha hívod?” Angela bátran felelte: „Igen, azt hiszem, meghallja, ha hívom.” „Ha van Kisjézus – gúnyolódott a tanítónő –, el fog jönni, ha hívjátok. Kiáltásotok tehát egyszerre valamennyien jó hangosan: Jöjj, Kis Jézus!” A gyerekek lehajtották fejüket. A nyomasztó csendben felharsant a gúnykacaj. „No, látjátok, itt a bizonyíték. Senki sem meri hívni, mert mindnyájan jól tudjátok, hogy nem jön a ti Kis Jézusotok. A gyerekek még mindig döbbenet hallgattak. A brutális okfejtés mindenkit szíven ütött.

Ekkor teljesen váratlan dolog történt. Angéla egyetlen szökelléssel a tanterem közepén termett, szeme lángolt, amikor megszólalt: „Mi mégis hívjuk Őt. Figyeljete rám! Szólítsuk Őt egyszerre hangosan!” Egy szemvillanás alatt az egész osztály talpon volt. A kezek összekulcsolódva, az arcokon elszántság, a szívekben kimondhatatlan reménység. Lélekbemarkolóan csendült fel a harminckét kis torokból: „Jöjj, Kis Jézus!” A tanítónőt ez váratlanul érte. Önkéntelen hátrált egy lépést, szemét nem vette le Angéláról. Gondterhes pillanat következett, utána Angéla kristálytisza hangja csengett: „Még egyszer!” És minden gyermek ismét kiáltotta: „Jöjj, Kis Jézus!” Ez már olyan szívhez szóló kiáltás volt, hogy a falak is leomolhattak volna tőle, magyarázta a történetek után az egyik gyerek.

És megtörtént. Az ajtó hangtalanul kinyílt. Észrevették, mert a napfény hirtelen az ajtó elé tolult, ahonnan egészen másfajta fényesség ragyogott be. Ez a fényesség egyre növekedett, tűzgömbbé változott át. A gyerekek megrémültek, de mindez olyan gyorsan történt, hogy még felkiáltani sem volt idejük. A tűzgömb kettényílt, benne megjelent egy olyan szépségesen vonzó Gyermek, amilyent még sohasem láttak. És ez a Gyermek rájuk mosolygott anélkül, hogy egy szót szólt volna. Jelenléte végtelen édességgel töltötte el mindannyiukat, most már nem féltek, csak örvendeztek. Ő nem szólt, csak mosolygott, majd eltűnt a fénygolyóban, mely lassanként eltávolodott. Az elragadtatás tökéletes volt, a gyermekszívek áradoztak az örömtől, szó nem jött az ajkakra. Egyszerre velőtrázó sikoltás törte meg a csendet. Feldúltan, önmagából kikelve rikácsolta a tanítónő:

„Eljött! Tényleg eljött!” Aztán elrohant, és becsapta maga mögött az ajtót. Angéla olyan volt, mint aki mély álomból ébredt. Csak ennyit mondott: „Látjátok, van Kisjézus! És most adjunk hálát!” A leánykák letérdeltek, elimádkoztak egy Miatyánkot, egy Üdvözlégy Máriát és egy Dicsőséget. Utána elhagyták az osztályt, mert éppen csengettek. A hír gyorsan szárnyra kelt. A szülők felkeresték Norbert atyát, aki alaposan kikérdeztem a gyerekeket. Elbeszélésükben a legcsekélyebb ellentmondásnak sem akadtam nyomára. Legjobban az lepett meg, hogy ők az egész esetet a világ legtermészetesebb dolgának tekintették: így történt, mert így kellett történnie. „Nagy volt a szorongatásunk, s gyötrelmünk – mondta az egyik kislány –, a Kisjézusnak tehát el kellett jönnie, hogy segítsen rajtunk.” – Jézus minket is meg akar látogatni szükségünkben. Számunkra is ki akarja nyilatkoztatni magát akkor, amikor erre valóban szükségünk van. Nyissuk ki a szívünket, és kérjük mi is: „Jöjj, Jézus, jöjj!” *(Forrás: karizmatikus.hu)*

Gondolatok a Házasság hetére (2. rész)

Az esküvői fények kialszanak, az izgalmas randiknak vége, a sminkeket lemoszátok, és megismeritek egymást kócosan, olykor kialvatlanul, fáradtan, kopottas háziruhában, magával hozott, talán még nem ismert rossz szokásokkal. Ha ettől besokallsz, segít a tükör, nézz bele. Ha idővel esetleg megakad a szemed egy csinos, sármos idegenen, ne feledd, hogy reggelente ő is smink és illatszer nélkül kócosan, vagy borostásan ébred... A keresztény házasság Isten szándéka és műve, ajándéka nekünk, és értünk. Szentség, amely segít Isten országa felé. Elővétele a mennyei boldogságnak, ha te is akarsz, és teszel érte. Ne a saját boldogságodat keresd, figyelj a párodra. Fontos alapelv: boldoggá tenni, és ezáltal boldoggá lenni! Alakítsátok otthonotokat menedékhellyé, ahol szeretetet, békességet, és egymásnál támaszt találhattok. Sajnos lehet pokol is itt a Földön, de nem azért, mert rossz találmánya Istennek, hanem mert estleg te rontottad el valahol. A mai világban sokan mondják, válságban van a házasság. Nem a házasság van válságban, hanem az ember. Ne a házasságon akarj változtatni, hanem magadon. Bőjte Csaba atya gondolata vezessen: „*Szeressük ki egymásból a jót!*” Mondd el tehát párodnak szívből: ha ezerszer házasodnék is újra, mindig csak Téged választanálak. Nos, megtetted-e már ezt? Próbáld ki, mi már megtettük, és működött! Nálatok is működni fog! (K.I.)